
Životopis Dražena Petrovića otkriva 
iznimnu sportsku karijeru, rijetko viđenu 
u povijesti hrvatskog sporta. Rođen je u 
Šibeniku 22. listopada 1964. 
Kao petnaestogodišnjak, u jesen 1980. godine, 
počeo je nastupati za prvu ekipu Šibenke. 
S tim je klubom dva puta igrao u finalu 
Kupa Radivoja Koraća, 1982. i 1983. godine. 
Od 1984. igrao je u Ciboni s kojom je osvojio 
državno prvenstvo (1985.) i Kup Jugoslavije 
(1985., 1986. i 1988.), Kup pobjednika kupova 
(1987.) te dva puta Kup europskih prvaka 
(1985. i 1986.). U Real Madrid prešao je 1988. 
godine i osvojio španjolski Kup kralja i Kup 
pobjednika kupova. Prvi je hrvatski košarkaš 
koji je zaigrao u NBA ligi. Od 1989. igrao je 
za Portland Trail Blazerse, a od 1991. za 
New Jersey Netse. Prvi je kapetan hrvatske 
košarkaške reprezentacije. Na Olimpijskim 
igrama nastupio je 1984., 1988. i 1992., 
a na svjetskim prvenstvima 1986. i 1990. 
Medalje je osvojio i na europskim prvenstvima 
1987. i 1989. te na Univerzijadama 1983. i 
1987. Prema anketi talijanskog lista La Gazzeta 
dello Sport, za najboljeg košarkaša Europe 
proglašen je 1986., 1989., 1992. i 1993. godine. 
Poginuo je u prometnoj nesreći 7. lipnja 1993. 
u Njemačkoj, na autocesti nedaleko 
Ingolstadta, samo dan nakon posljednjeg 
nastupa u dresu hrvatske košarkaške 
reprezentacije u Wrocławu na kvalifikacijskom 
turniru za europsko prvenstvo. Za svoja je 
postignuća dobio najviša olimpijska priznanja, 
Centenary Medal i The Olympic order, 
koja su mu dodijeljena posthumno. Odlikovan 
je s najvišim hrvatskim odličjima: Danica 
Hrvatska, Red Danice Hrvatske s likom 
Franje Bučara i Spomenica Domovinskog 
rata. Godine 1995. izrađen je srebrnjak s 
njegovim likom. Upalio je plamen na 
otvorenju svjetskih studentskih sportskih 
igara – Univerzijadi u Zagrebu 1987. godine. 
Godine 1993. njegovim imenom nazvan je 
košarkaški centar u Zagrebu i trg na kojemu 
se muzej danas nalazi. 
Na poticaj predsjednika Međunarodnog 
olimpijskog odbora Juana Antonia Samarancha, 
zbog iznimnih zasluga u svjetskoj košarci i 
sportu uopće, u parku Olimpijskog muzeja 
u Lausanni otkriven mu je 29. travnja 1995. 
spomenik autora Vaska Lipovca. 
U Košarkašku Kuću slavnih u Springfieldu 
primljen je 27. rujna 2002. godine.
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Muzejsko-memorijalni centar 
Dražen Petrović (MMCDP)

Trg Dražena Petrovića 3
10 000 Zagreb
tel: +385 1 48 43 146
promo@drazenpetrovic.hr
www.mmcdrazenpetrovic.hr

Radno vrijeme
od ponedjeljka do petka od 10 do 17 sati
subotom od 10 do 14 sati

Cijene ulaznica
• odrasli individualno – 30 kn
• odrasli grupno (min. 10 osoba) – 20 kn
• učenici, studenti i umirovljenici 
   individualno i grupno – 10 kn

Stručno vodstvo po stalnom postavu 
i povremenim izložbama za grupne 
posjete – 50 kn

Besplatan ulaz za individualne posjetitelje 
7. lipnja i 22. listopada.

Tramvajske linije: 12, 9, 3, 14, 17, 4, 13.
Parkiranje vozila moguće je na 
parkiralištu KK Cibona i javnom 
parkiralištu u Kranjčevićevoj, Tratinskoj 
i Ulici Florijana Andrašeca uz plaćanje.



U sljedećoj sezoni igrao je još bolje i tako se svrstao u red 
ponajboljih igrača NBA lige. Odigrao je 70 utakmica i postigao 1564 
koša, prosječno 22.3 koša po utakmici. Kao najbolji strijelac Netsa, 
u svojoj posljednjoj sezoni, uvršten je u treću najbolju petorku NBA (All-NBA 
third team). Na ukupno 290 NBA utakmica, postigao je 4461 koša, 
a prosječno na utakmici 15.4 koša. Četverogodišnji boravak u Americi i 
dokazivanje svoje vrijednosti u zemlji u kojoj je rođena košarka bio je najveći 
izazov u životu Dražena Petrovića.

REPREZENTATIVNI DRES (vitrine 6 i 7)
Prvi reprezentativni trofej Draženu Petroviću dodijeljen je na juniorskom prvenstvu 
Balkana 1980. u Istanbulu (bronca). Za seniorsku reprezentaciju Jugoslavije prvi je put 
zaigrao u prijateljskom susretu s Italijom u Forlìju 21. lipnja 1982. godine. U neizmjerno 
uspješnoj sportskoj karijeri Dražen Petrović je na najvećoj međunarodnoj sportskoj
priredbi, Olimpijskim igrama osvojio tri medalje: 1984. u Los Angelesu (bronca), 1988. 
u Seulu (srebro) i 1992. u Barceloni (srebro). Na svjetskim prvenstvima nastupio je 1986. 
u Madridu (bronca) i 1990. u Buenos Airesu (zlato). Na prvenstvu u Madridu bio je treći 
strijelac i treći asistent, a proglašen je i za najboljeg igrača prvenstva. Na europskim 
prvenstvima prvi je put nastupio u dresu juniorske reprezentacije 1982. u Dimitrovgradu 
(srebro). Nastupe na europskim prvenstvima pamtimo po bronci iz Atene 1987. i zlatu iz 
Zagreba 1989. godine. Na svjetskim studentskim sportskim igrama – Univerzijadi nastupio 
je tri puta: 1983. u Edmontonu (srebro), 1985. u Kobeu (peto mjesto) i 1987. u Zagrebu 
(zlato). Za hrvatsku košarkašku reprezentaciju Dražen Petrović odigrao je 40 utakmica. 
Postigao je 1004 koša, u prosjeku 25 po utakmici. Prve i zadnje koševe za hrvatsku 
košarkašku reprezentaciju ubacio je Sloveniji 20. svibnja 1992. i 6. lipnja 1993. godine.

SVJETSKI TROFEJI I PRIZNANJA (vitrina 8)
Svjetski su mediji Draženu Petroviću počeli odavati priznanja 1985. godine kada su mu talijanske 
sportske novine La Gazzeta dello Sport dodijelile drugo mjesto u izboru najboljeg košarkaša Europe. 
Španjolski košarkaški časopis Gigantes del basket dodijelio mu je titulu – Mister Europa 1986. i 1993. 
godine. U Meadowlands areni, dvorani New Jersey Netsa, 11. studenoga 1993. godine, podignut je dres 
s brojem tri. Do tada su Netsi umirovili samo četiri dresa. Na prijedlog J. A. Samarancha, predsjednika 
MOO-a, u parku Olimpijskog muzeja u Lausanni podignut je spomenik Draženu Petroviću. Autor 
spomenika je akademski kipar Vasko Lipovac. Spomenik je 29. travnja 1995. u prisutnosti brojnih 
uzvanika otkrio Franjo Tuđman. Istoga dana u izložbeni postav Olimpijskog muzeja postavljene su 
tenisice s potpisom Dražena Petrovića. Godine 1999. izraelski dnevnik Yediot Ahronot izabrao je 
Dražena Petrovića za najvećeg europskog košarkaša svih vremena. Svečano otvorenje nove zgrade 
Naismith Memorial Basketball Hall of Fame u Springfieldu održano je 2002. godine. 
Tom prigodom zaključeno je primanje Klase 2002 među kojima se nalazio i D. Petrović.

DRAŽEN PETROVIĆ I HRVATSKA (vitrine 9 i 10)
Prvo priznanje za sportske uspjehe Dražen Petrović primio je od rodnoga grada. Najboljim 
sportašem grada Šibenika proglašen je 1981. godine. Kao jednom od tada najuspješnijih 
hrvatskih sportaša pripala mu je čast da na Univerzijadi 1987. upali plamen. U izboru 
Sportskih novosti, Večernjih novina iz Sarajeva i Sporta (Beograd) izabran je za najboljeg 
sportaša Jugoslavije 1985. godine. Sportske novosti proglasile su ga za najboljeg sportaša 
Hrvatske, 1985. i 1986. godine, a za najboljeg sportaša Zagreba izabran je 1985. i 1993. godine. 
Dodijeljeni su mu i brojni drugi trofeji: Trofej Croatia, Trofej Croatia osiguranje, Trofej Žutko, 
Trofej KLM, Trofej NOVA, Trofej KRONOS i dr. Sahrani Dražena Petrovića na Mirogoju 
prisustvovalo je gotovo sto tisuća ljudi, a njegov grob postao je mjesto hodočašća 
mnogobrojnih posjetitelja. Trg uz Savsku cestu kojim dominira košarkaška dvorana i poslovni 
toranj imenovan je 1993. po Draženu Petroviću, a dvorana KK Cibona izgrađena 1987. godine 
na uglu Savske i Tratinske ulice nazvana je 4.10.1993. Košarkaški centar Dražen Petrović. 
U spomen na D. Petrovića izdane su dvije poštanske marke 1993. i 1995. te više 
žigova i poštanskih dopisnica. Državna nagrada za sport Franjo Bučar 
dodijeljena je D. Petroviću 1998. godine. Zaklada D. Petrović, 
osnovana je 7.5.1996. u Zagrebu na inicijativu J.A. Samarancha. 
Svrha osnivanja Zaklade je promicanje razvoja košarke 
putem pružanja potpore pri školovanju mladih i darovitih 
košarkaša, kao i budućih trenera te pomaganje 
pri redovitom školovanju mladih i darovitih igrača.ST
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VPRVI KOŠARKAŠKI KORACI  (vitrina 1)

Postav ove izložbene vitrine pruža uvid u obrazovanje, prve košarkaške 
korake i početak iznimne sportske karijere Dražena Petrovića u njegovom 

rodnom gradu Šibeniku. Dokumenti i predmeti – učeničke svjedodžbe, 
diplome te prvi trofeji i medalje – pokazuju kako je Dražen, započinjući u 
skromnim uvjetima, izrastao u svjetski poznatu veličinu. Po uzoru na starijeg 
brata, Dražen se košarkom počeo baviti već s osam godina, igrajući na 

improviziranom igralištu u Preradovićevoj ulici. Osnovnu školu i maturu završio 
je s odličnim uspjehom. Svjedodžbe osnovne škole i diploma glazbene škole 

svjedoče da je bio primjeren učenik te je, osim sportskih, imao i druge interese. 
Kao petnaestogodišnjak nastupio je u prvoj petorci Šibenke, koja je u to vrijeme bila 

u drugoj ligi, a Dražen je igrao za sve tri klupske selekcije: kadetsku, juniorsku i 
seniorsku. U Šibenki je, u početku, nosio dres s brojevima osam, devet i deset, a od 

1979. godine na dresu je imao broj četiri. Uz izuzetan talent, svoje planetarne uspjehe 
može zahvaliti i svakodnevnim iscrpljujućim treninzima, od najranije mladosti. 

DRAŽEN U DRESU KK CIBONE (vitrine 2 i 3)
U ljeto 1984. godine Dražen Petrović potpisao je ugovor s Cibonom. Iz rodnoga grada nije mu 

bilo jednostavno otići. O tom odlasku izjavio je: „Nije bilo lako napustiti Šibenik. Nisam imao 
pravo slijediti emocije. Morao sam krenuti stazom košarkaškoga instinkta.“ Kao razlog, 
zašto je pored brojnih drugih ponuda odabrao taj klub naveo je mogućnost studiranja na 
Pravnom fakultetu, igranje u Kupu europskih prvaka i priliku da igra zajedno s bratom 

Aleksandrom. Igrao je na mjestu razigravača, a na dresu je nosio broj 10. Već u prvoj sezoni 
igranja u Ciboni, 1984./85. godine, osvojio je Prvenstvo i Kup Jugoslavije te Kup europskih prvaka. 

Draženov boravak u Zagrebu bilo je četverogodišnje razdoblje prepunih gledališta u kojem se 
za utakmicu KK Cibona bezuspješno tražila karta više, gostovanja najboljih europskih ekipa 

predvođenih slavnim igračima i igara na granici genijalnosti. 

BORAVAK U MADRIDU (vitrina 4)
Članom najuglednijeg španjolskog košarkaškog kluba, Real Madrida, Dražen Petrović postao je 
8. listopada 1988. godine. U Madridu je ostao jednu sezonu. Nosio je dres s brojem 5, a nadimak mu je bio 

El Niño (hrv. dječak). Njegov klub je u finalu španjolskoga kupa bio bolji od ekipe Barcelone 
1989. godine, a isti protivnik bio je uspješniji u finalu španjolskoga prvenstva. Maestralnu utakmicu 
pružio je u finalu Kupa pobjednika kupova odigranoj u proljeće 1989. godine u Ateni. U tom je susretu 
Snaideru iz Caserte ubacio 62 koša. U španjolskom prvenstvu Dražen je u sezoni 1988./89. postigao 
najviše koševa. Za Real Madrid  odigrao je 47 utakmica, postigao 1026 koševa, prosječno 28.3 po 

utakmici. Španjolski sportski časopis Gigantes Del Basket dodijelio je posthumno, 1995. godine, 
Draženu Petroviću posebno priznanje pod nazivom Priznanje legendama ACB španjolske lige – Gigantes 

del superbasket. Izloženi predmeti svjedoče o iznimnoj Draženovoj sposobnosti da se u kratkom 
jednogodišnjem španjolskom razdoblju uspije prilagoditi potpuno novoj sredini i ostvariti vrhunske 

rezultate. Svojim je košarkaškim umijećem, fanatičnim angažmanom na utakmicama i 
neposrednim i skromnim ponašanjem, uspio postati miljenik navijača Kraljevskog kluba. 
Španjolci su prvi objavili biografsku knjigu o Draženu Petroviću pod nazivom Mi vida (hrv. moj život). 

PRVI HRVATSKI KOŠARKAŠ U NBA LIGI (vitrina 5) 
U američki grad Portland na zapadnoj obali SAD-a, Dražen Petrović došao je 17. kolovoza 1989. 
godine. U tom se gradu zadržao 18 mjeseci. Nastupio je u 77 utakmica i postigao 583 koša, 

prosječno 7.6 po utakmici. Budući da su Portland Trail Blazersi u to vrijeme bili jedna od najboljih 
momčadi u SAD-u, konkurencija u ekipi bila je iznimno velika, a trener Rick Adelman nije mu 
pružio mogućnost za kontinuirani nastup. Nezadovoljan statusom pričuvnog igrača, a to nije bio 
ranije ni u jednom klubu, bez obzira na unosan ugovor, nastojao je promijeniti sredinu. 

Razmjena je dogovorena 23. siječnja 1991. pa je drugu polovicu sezone odigrao za New Jersey 
Netse. U novoj momčadi na istočnoj obali SAD-a nosio je dres s brojem tri. U sezoni 1990./91. 

godine Dražen je odigrao 61 utakmicu i postigao 623 koša, prosječno 10.2 po 
utakmici. U sljedećoj sezoni odigrao je 82 utakmice i postigao 1691 koš, 

prosječno 20.6 po utakmici. Te sezone proglašen je najkorisnijim 
igračem (NETS MVP) i najboljim igračem New Jersey Netsa (Net 

of the Year). Petro kako su ga popularno zvali Amerikanci, 
imao je nadimak Dragon (hrv. zmaj). 


